

महत्वपूर्ण एवं खास

पंचायत सचिव दयाराम यादव निलंबित

रायगढ़। सीईओ जिला पंचायत डॉ. रवि मित्तल ने पंचायत सचिव दयाराम यादव को 15 वें वित्त की राशि का ऑनलाईन भुगतान नहीं किये जाने के संबंध में तत्काल प्रभाव से निलंबित किया है।

कोविड के मद्देनजर केलो बांध के नीचे पर्यावरणीय क्षेत्र/पार्क अस्थायी रूप से रहेंगे बंद

रायगढ़। कोरोना के बढ़ते संक्रमण को देखते हुए केलो बांध के नीचे स्थित दोनों पर्यावरणीय क्षेत्र/पार्क को अस्थायी रूप से आगामी आदेश तक बंद किये जाने हेतु सूचना जारी किया गया है।

ओमिक्रान के संक्रमण के लिए कलेक्टर भीम सिंह ने जारी किए आदेश

रायगढ़। कलेक्टर भीम सिंह ने नोवेल कोरोना वायरस (कोविड-19) एवं नये वेरिएण्ट ओमिक्रान के संक्रमण के नियंत्रण हेतु आदेश जारी किया है।

कोविड को लेकर बरतें सतर्कता, बढ़ायें निगरानी, ट्रेसिंग व टेस्टिंग पर करें फोकस: कलेक्टर सिंह

कलेक्टर भीम सिंह ने साप्ताहिक समय-सीमा की बैठक में सभी एसडीएम को दिए निर्देश



रायगढ़। जिले में कोविड के बढ़ते मामलों को लेकर कलेक्टर भीम सिंह ने स्वास्थ्य विभाग के साथ प्रशासनिक टीम को अलर्ट मोड में काम करने के निर्देश दिए हैं।

समीक्षा की और काम जल्द पूरा करने के स्पष्ट निर्देश कार्यपालन अभियंता पीडब्ल्यूडी को दिए।

सक्रिय व स्वावलंबी गौठानों की संख्या बढ़ाने के निर्देश दिए। वन विभाग द्वारा पूर्ण किए जा चुके गौठानों में भी गोधन न्याय योजना का संचालन प्रारंभ करने के लिए सभी सीईओ जनपदों को निर्देशित किया।

बैठक में नगर निगम आयुक्त एस. जयवर्धन, डीएफओ धरमजयगढ़ मणिवामन एस, डीएफओ रायगढ़ प्रणय मिश्र, सीईओ जिला पंचायत डॉ. रवि मित्तल, अपर कलेक्टर आर. ए. कुरुवंशी सहित जिला स्तरीय अधिकारी उपस्थित रहे।

लाने के निर्देश दिए। पशुपालन, मत्स्य पालन व उद्यानिकी से संबंधित हितग्राहियों के भी प्राथमिकता से केसीसी निर्माण कराने की बात अधिकारियों से कही।

निर्वाचन कार्य में संलग्न अधिकारी-कर्मचारी बिना अनुमति अवकाश पर नहीं जायेंगे

कलेक्टर भीम सिंह ने जारी किया आदेश

रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग, रायपुर के द्वारा त्रिस्तरीय पंचायत आम/उप निर्वाचन 2021-22 हेतु निर्वाचन कार्यक्रम 24 दिसम्बर 2021 को जारी किया जा चुका है।

तथा राज्य शासन के उपक्रमों के अधिकारियों/कर्मचारियों के जिन अधिकारियों की ड्यूटी निर्वाचन कार्य में लगायी गयी है, वह सभी अधिकारी-कर्मचारी संबंधित अनुविभागीय डण्डाधिकारी की अनुमति के बिना अवकाश पर प्रस्थान नहीं करेंगे तथा मुख्यालय परिल्याग भी नहीं करेंगे।



रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग, रायपुर के द्वारा त्रिस्तरीय पंचायत आम/उप निर्वाचन 2021-22 हेतु निर्वाचन कार्यक्रम 24 दिसम्बर 2021 को जारी किया जा चुका है।

निर्वाचन क्षेत्रों में आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील

रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग, रायपुर के द्वारा त्रिस्तरीय पंचायत आम/उप निर्वाचन 2021-22 हेतु निर्वाचन कार्यक्रम 24 दिसम्बर 2021 को निर्वाचन कार्यक्रम जारी किये जाने के साथ ही संबंधित निर्वाचन क्षेत्रों में आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गयी है।

प्रक्रिया संहिता, 1973 की धारा 144 के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए उन सभी क्षेत्रों हेतु जहाँ त्रिस्तरीय पंचायत उप निर्वाचन होना है, प्रतिबन्धात्मक निषेधाज्ञा जारी किया है।

राजनैतिक दल या अभ्यर्थी सशस्त्र जुलूस नहीं निकालेगा और न ही आपत्तिजनक पोस्टर वितरित करेगा।

होता है। इस आदेश का उल्लंघन करने वाला व्यक्ति/दल भारतीय दण्ड संहिता की धारा 188 के अंतर्गत दण्डनीय होगा।

पंचायत निर्वाचन में अभ्यर्थियों द्वारा प्रचार के संबंध में निर्देश जारी

रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग, रायपुर के द्वारा त्रिस्तरीय पंचायत उप निर्वाचन 2021-22 हेतु 24 दिसम्बर 2021 को निर्वाचन कार्यक्रम जारी किए जाने के साथ ही संबंधित निर्वाचन क्षेत्र में आदर्श आचरण संहिता प्रभावशील हो गई है।

निहित प्रावधानानुसार कोई भी व्यक्ति, जो संपत्ति के स्वामी की लिखित अनुज्ञा के बिना सार्वजनिक दृष्टि में आने वाले किसी संपत्ति को स्थायी, खडिया, रंग या किसी अन्य पदार्थ से लिखकर या चिह्नित कर के उसे विरूपित करेगा, वह जुर्माने से जो एक हजार रुपया तक हो सकेगा, दण्डनीय होगा।

अशासकीय भवनों की दीवारों पर किसी भी प्रकार के नारे लिखकर विकृत किया जाता है, तो ऐसे कृत्यों के निवारण के लिए एक टीम तत्काल प्रभाव से गठित की जाये।

यदि किसी चुनाव लड़ने वाले अभ्यर्थी द्वारा निजी संपत्ति को बिना उसके स्वामी की लिखित सहमति के विरूपित किया जाता है, तो निजी संपत्ति के स्वामी द्वारा संबंधित थाने में सूचना दर्ज कराने के बाद, गठित टीम निजी संपत्ति को विरुप्ति होने से बचाने की कार्यवाही करेगी एवं संबंधित थाना प्रभारी द्वारा प्रदत्त सूचना रिपोर्ट एवं विधिवत जांच कर सक्षम न्यायालय में आरोप पत्र प्रस्तुत किया जाएगा।

डॉ. खूबचंद बघेल स्वास्थ्य सहायता योजना से भर्ती मरीजों को मिलेंगे इलाज सुविधा

रायगढ़। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. एस.एन. केशरी ने जानकारी देते हुए बताया कि राज्य शासन से प्राप्त दिशा-निर्देशानुसार सामाजिक आर्थिक एवं जातीय जनगणना 2011 अंतर्गत निर्धारित वंचित श्रेणी के परिवार अन्त्येदय व प्राथमिकता के क्रियाशील राशनकार्डधारी परिवारों को योजना अंतर्गत पंजीकृत चिकित्सालयों में योजना के निर्धारित पैकेजों के माध्यम से भर्ती होने की स्थिति में प्रति परिवार 5 लाख रुपये तक की निःशुल्क इलाज प्रदाय किया जायेगा।

चिकित्सालयों में निर्धारित चिकित्सा के माध्यम से प्रति परिवार 50 हजार रुपये का निःशुल्क इलाज किया जायेगा। प्रत्येक पात्र हितग्राही को राशन कार्ड के आधार पर टीएपी सहायक के माध्यम से पंजीकृत करना अनिवार्य होगा।

निर्वाचन क्षेत्रों में रात्रि 10 से प्रातः 6 बजे तक ध्वनि विस्तारक यंत्रों पर प्रतिबंध गोधन न्याय योजना से जिवरी की महिला समूह को मिली स्वावलंबन की राह

रायगढ़। छत्तीसगढ़ राज्य निर्वाचन आयोग, रायपुर के द्वारा त्रिस्तरीय पंचायत उप निर्वाचन 2021-22 हेतु निर्वाचन कार्यक्रम दिनांक 24 दिसम्बर 2021 को जारी किया जा चुका है।

गलियों, उप-गलियों पर चलते हैं और बस्तियों, मोहल्लों, कालोनियों से बहुत ऊंची आवाज पर लाउडस्पीकर से प्रसारण करते हुए जाते हैं।

रायगढ़। राज्य सरकार की महत्वाकांक्षी गोधन न्याय योजना जिसका उद्देश्य पशुपालकों को लाभ पहुंचाने और वर्मी खाद के माध्यम से जैविक कृषि के लिए किसानों को प्रेरित करने के साथ स्थानीय स्तर पर आजीविका संवर्धन को बढ़ावा देना था।

सराईपाली के अन्तर्गत आने वाले जिवरी गौठान महिला समूहों ने अपने प्रयासों से सफलता की मिसाल पेश की है।



समूह को हुआ। इसके अतिरिक्त महिलाओं द्वारा 70 हजार रुपये का केचुआ भी अभी तक विक्रय किया जा चुका है।

टोकरी बनाना शामिल है। किसानों को जैविक खाद के उपयोग के लिए भी कर रही प्रोत्साहित- गौठान में मुख्य रूप से वर्मी कम्पोस्ट का निर्माण किया जाता है।